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Szenenwechsel spinnt mit Agatha Christie ein Netz aus Geheimnissen im Ettinger Pfarrstadel
[bookmark: _GoBack]Die Theatergruppe Szenenwechsel führt an zwei aufeinanderfolgenden Juniwochenenden die Krimi-Komödie „Das Spinnennetz“ von Agatha Christie im Pfarrstadel in Etting auf. Die Bühne ist wie gemacht für dieses Stück. Den Zuschauerinnen und Zuschauern wird ein „Whodunit“ im wahrsten Sinne des Wortes geboten – bis zum Ende bleibt die Frage, wer es denn nun war und verursacht Nervenkitzel. 

Inhalt:
Clarissa Hailsham-Brown ist jung, attraktiv und hat eine blühende Phantasie. Weil auf ihrem beschaulichen Anwesen Copplestone Court nie etwas Aufregendes passiert, hält sie Familie und Freunde mit wilden Abenteuergeschichten auf Trab. Als sie eines Abends tatsächlich über eine Leiche in ihrem Wohnzimmer stolpert, kommt ihr das sehr ungelegen. Für Clarissa ist klar: Der Tote muss weg! Sie spinnt den perfekten Plan – doch dann steht plötzlich die Polizei vor der Tür …

Die Queen of Crime in Höchstform
Agatha Christie, die Queen of Crime, verknüpft in „Das Spinnennetz“ eine spannende Story und eine gute Portion Humor zu einer kurzweiligen Krimi-Komödie rund um einen Mord, viele Verdächtige, wohl behütete Geheimnisse und versteckte Botschaften. Zwar gab es die Überlegung, das Stück in die Neuzeit zu verlegen, doch hat die Theatergruppe es bewusst in seiner Zeit belassen. Die Autorin hat, so sieht es Regisseur Matthias Wachtfeitl, das Stück so auf den Punkt formuliert, dass man keinen Satz weglassen kann, weil er dann später fehlt.

 „Alte Hasen“ ohne oder mit längerer Spielpause sind im Spinnennetz ebenso auf der Bühne zu sehen wie ganz frische Szenenwechsler. „Ich bin sehr stolz auf die aktuelle Truppe. Jeder ist wie für seine Rolle gemacht und kann voll in ihr aufgehen“, verrät Wachtfeitl. Da es für die aktuelle Aufführung mehr weibliche als männliche Spielwillige in der Gruppe gab, musste bei den Rechteinhabern Agatha Christies eine angepasste Besetzung beantragt werden. Wachtfeitl seufzt: „Wir sind sehr erleichtert, dass das alles so geklappt hat, wie wir uns das vorgestellt haben.“ Nun darf das Publikum entscheiden, welcher Kriminalcharakter der Szenenwechsler ihm am besten gefällt. 

Aufführungstermine:
· Freitag, 21. Juni 2024: 19:30 Uhr 
· Samstag, 22. Juni 2024: 19:30 Uhr 
· Sonntag, 23. Juni 2024: 17:00 Uhr 
· Freitag, 28. Juni 2024: 19:30 Uhr 
· Samstag, 29. Juni 2024: 19:30 Uhr 
· Sonntag, 30. Juni 2024: 17:00 Uhr 

Aufführungsort: 
Pfarrstadel Etting, Kipfenberger Str. 102, 85055 Ingolstadt (Etting)

Reservierte Karten können ab einer Stunde vor Vorstellungsbeginn im Pfarrstadel abgeholt werden. 
Zur gleichen Zeit beginnen der Einlass und der Getränkeverkauf. Für alle Karten gilt: freie Platzwahl. 

Kartenpreis: 
11,00 € für alle

Karten-Reservierung und weitere Informationen: 
www.szenenwechsel-in.de  
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