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Szenenwechsel bringt zu Loriots 100. Geburtstag den erfolgreichen Sketchabend erneut in die Neue Welt
Die Theatergruppe Szenenwechsel führt am 11. und 12. November bekannte und weniger bekannte Klassiker von Loriot im Rahmen eines Sketchabends in der „Neuen Welt“ in Ingolstadt auf. Mit der Wiederaufnahme des im Februar bereits erfolgreich aufgeführten Formats ehren die Laiendarsteller Vicco von Bülow zu seinem 100. Geburtstag. 
Die Idee zu diesem Abend kam der Gruppe zu Beginn der Pandemie. Die zumeist mit zwei Personen besetzten Stücke können gut separat erarbeitet werden – in Zeiten von Abstandsgebot und Quarantäne eine große Erleichterung bei der Probenplanung. Durch die Besetzung der einzeln stehenden Sketche wird ein roter Faden erkennbar gemacht.  Dass das funktioniert, davon können sich die Zuschauer nun selbst überzeugen!
Loriot – aktuell wie immer
Viele Menschen denken, Komik funktioniert heute anders als vor 50 Jahren und Loriots Figuren – den bürgerlichen Zwängen der damaligen Zeit unterworfen – wirken zum Teil veraltet und etwas angestaubt.
Es stimmt: Loriot hat seine Charaktere präzise und genau erarbeitet. Text und Umfeld sind so mit ihrer Zeit verbunden, dass Szenenwechsel sie in dieser Zeit belassen muss.
Und doch sind einige Textpassagen gerade so aktuell wie lange nicht mehr. Die Ölkrise und der Kalte Krieg bestimmten in den 70ern die Nachrichten – auch heute reden wir wieder von autofreien Sonntagen und Atommüll. Damals saß man vor dem Fernseher – heute bestimmen Streamingdienste unseren Feierabend.

Die Zuschauer können sich also auf einen guten, alten 70er Jahre „Fernsehabend“ einstellen. Denn natürlich darf bei einem Loriot-Abend ein Fernseher nicht fehlen. Er wird den Rahmen für den Abend bilden.

Aufführungstermine:
· Samstag, 11. November 2023: 19:30 Uhr (Einlass 18:30 Uhr)
· Sonntag, 12. November 2023: 17:00 Uhr (Einlass 16:00 Uhr)

Neue Welt, Griesbadgasse 7, 85049 Ingolstadt
Getränke gibt es jeweils eine Stunde vor Vorstellungsbeginn.

Kartenpreis: 
11,00 € für alle

Karten-Reservierung und weitere Informationen: 
www.szenenwechsel-in.de 
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